
Åmtanke 

Pusero on neulottu Rauma Garnin Vams-langasta puikoilla nro 6. Voit halutessasi käyttää myös muuta 

lankaa, kunhan neuletiheys on vastaava. Paksuilla puikoilla neulominen sujuu melko nopeasti, ja 

puseron tekemisen pitäisi olla mahdollista useimmille. Valmis pusero voi olla lahja ystävälle – tai 

vaikka tuntemattomalle, joka tarvitsee hieman lisälämpöä. Huomaavaisuus tarkoittaa myös 

osallisuutta, joten voit hyvin neuloa puseron myös itsellesi. Oma-huomaavaisuus. 

.  

SUUNNITTELU: Remi Tasc Moen 

KUVAT: Ingvild Tafjord KAAVIOT JA TOIMITUS: Nina 

KOOT: S (M) L (XL) XXL 

VALMIIN NEULEEN MITAT 

• Rinnanympärys miehille ja naisille: 93 (100) 110 (120) 129 cm 

• Helman pituus naisille: 41 (42) 43 (44) 45 cm 

• Hihan pituus naisille: 47 (48) 49 (50) 51 cm 

• Helman pituus miehille: 43 (44) 45 (46) 47 cm 

• Hihan pituus miehille: 50 (51) 52 (53) 54 cm 

Oikean koon valinta: 

1. Mittaa hyvin istuva neulevaate 

2. Vertaa mittoja ohjeeseen 

3. Valitse koko rinnanympäryksen mukaan 

4. Helman ja hihojen pituutta voi säätää tarpeen mukaan 

 



LANKA JA LANGAN MENEKKI (Koko XL mies) 

• 450 g pohjaväriä 

• 200 g toissijaista väriä 

• 50 g tehosteväriä 

SUOSITELLUT PUIKOT 

Pitkä pyöröpuikko ja sukkapuikot nro 4½ ja 6 

NEULETIHEYS 

15 s sileää neuletta puikolla nro 6 = 10 cm Huom! Neulo mallitilkku ja tarkista tiheys: – Jos 

sinulla on enemmän silmukoita → vaihda paksumpiin puikkoihin – Jos vähemmän → käytä 

ohuempia puikkoja Oikea tiheys takaa onnistuneen lopputuloksen 

HELMA 

Luo 140 (150) 166 (180) 194 s pohjavärillä puikoille nro 4½. Neulo 7 cm joustinta * 1 

kiertäen oikein, 1 nurin *, toista koko kerros. Vaihda puikkoihin nro 6 ja jatka sileällä 

neuleella. Merkitse kerroksen alku. Jatka kaavion A mukaan. 

HELMAN PITUUS 

Helma mitataan kainalosta alas: – 43 (44) 45 (46) 47 cm miehille – 41 (42) 43 (44) 45 cm 

naisille Voit säätää pituutta kaavion raitojen avulla. Laita 7 (9) 10 (11) 12 s kummallekin 

sivulle silmukkapidikkeelle hiha-aukkoja varten. Jäljellä: 126 (132) 145 (158) 170 s. Siirrä 

työ sivuun ja neulo hihat. 

HIHAT 

Luo 38 (40) 42 (44) 46 s pohjavärillä sukkapuikoille tai magic loopilla, puikot nro 4½. Neulo 

7 cm joustinta * 1 kiertäen oikein, 1 nurin *. Vaihda puikkoihin nro 6 ja jatka sileällä 

neuleella. Lisää 2 (4) 4 (6) 6 s tasaisesti ensimmäisellä kerroksella = 40 (44) 46 (50) 52 s. 

Merkitse keskimmäinen silmukka hihan alapuolella. 

Jatka kaavion B mukaan ja lisää 1 s molemmille puolille merkkiä joka 8. kerros, kunnes 

sinulla on 58 (60) 62 (66) 68 s. Neulo kunnes hiha on: – 50 (51) 52 (53) 54 cm miehille – 47 

(48) 49 (50) 51 cm naisille Siirrä 7 (9) 10 (11) 12 s hihan alapuolelta silmukkapidikkeelle 

(esim. 3 (5) alussa ja 4 (4) 5 (6) lopussa). Säädä pituus raitojen avulla. Neulo toinen hiha 

samalla tavalla. 

KAARROKE JA PYÖREÄ KAVENNUS 

Yhdistä hihat ja vartalo pyöröpuikolle = 228 (234) 249 (268) 282 s. Merkitse ensimmäinen 

liitoskohta – se on kerroksen alku. Jatka neulomista pohjavärillä. 

Neulo: – 14 kerrosta koossa S (M) L – 16 kerrosta koossa (XL) XXL 



1. Kavennuskerros: * 4 o, 2 o yhteen *, toista → 190 (195) 208 (224) 235 s Neulo 6 kerrosta 

S (M) tai 7 kerrosta L (XL) XXL 

2. Kavennuskerros: * 3 o, 2 o yhteen *, toista → 152 (156) 167 (180) 188 s Neulo 8 kerrosta 

S tai 9 kerrosta (M) L (XL) XXL 

3. Kavennuskerros: * 2 o, 2 o yhteen *, toista → 114 (117) 126 (136) 141 s Neulo 4 kerrosta 

4. Kavennuskerros: * 2 o, 2 o yhteen *, toista → 86 (88) 95 (102) 106 s Neulo 5 kerrosta. 

Samalla 5. kerroksella kavennetaan tasaisesti 6 (8) 11 (14) 14 s → 80 (80) 84 (88) 92 s 

KAULUS 

Neulo 20 cm joustinta puikoilla nro 4½: * 2 kiertäen oikein, 2 nurin *. Päättele löyhästi o ja n. 

VIIMEISTELY 

Päättele langanpäät. Ompele tai neulo hihan alapuoli yhteen. 

 

www.tascideas.com  

Instagram: @amtanke.2019 

www.facebook.com/Aamtanke 
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